

滨河步道上 暗藏百余“小地钉”

经督促，螺丝钉已切割清理

滨河步道，与水为邻，是市民散步休闲的好去处。但是，近日有市民向“融媒+督查”工作组反映，小车河太慈桥河段的滨河步道上不仅布满“暗器”，叠水坝也因为垃圾淤积散发臭味，让来附近散步的市民“很受伤”。



滨河步道上残留的螺丝钉

步道遗留螺丝 市民“步步惊心”

接到市民反映后，5月6日，“融媒+督查”工作组自小车河太慈桥头下行至滨河步道，刚向下游走了约50米，就发现步道上不时“冒”出一颗颗螺丝。

工作组细数发现，100多米的步道上，约有百余颗这样的“暗器”。这些螺丝有拇指粗细，大多套着六角螺帽，凸出地面长

短不一，最长的约有5厘米，短的不到1厘米。行人稍不注意，就会被绊倒。

正在河边散步的张先生告诉“融媒+督查”工作组，步道上的螺丝应该是附近项目的施工围挡拆除后遗留下来的，常有散步市民“中招”。“前面还有一些水泥废渣堆在步道上，导致步道高低不

平，行走不便。”张先生说。

随后，热心市民带着“融媒+督查”工作组来到小车河与南明河交汇处。这里是一个三级叠水坝，在坝尾处，水面上淤积了不少垃圾，散发着阵阵臭味。“你们看嘛，垃圾在水里泡了很久，味道特别难闻，散步到这里都得捂着鼻子走。”一位市民说。

经督办：河道变净，步道变平

“融媒+督查”工作组将现场情况反馈至贵阳市河湖管理中心，该中心表示将立即安排工作人员对叠水坝处的漂浮垃圾进行打捞。

与此同时，经核实了解，步道上的螺丝为融创九璟湾工地施工所遗留。“融媒+督查”工作组立即与贵阳市河湖管理中心一同找到施工方相关负责人，督促其及时处理滨河步道上遗留的螺丝及水

泥碎渣等。

5月17日上午，“融媒+督查”工作组看到两名施工人员正在对冒出地面的螺丝钉进行切割清理，并对高出路面的水泥废渣渣进行铲除。同时，贵阳市河湖管理中心也安排工作人员进行打捞工作。

5月18日，“融媒+督查”工作组

再次回访看到，河道变洁净，步道变平整。在河边散步的一名女士告诉“融媒+督查”工作组，这里的变化让大家散起步来舒畅了许多。

贵阳日报融媒记者
贺孝翔 欧阳春城



供电部门 采用智能技术 确保电网安全度汛

本报讯 连日来，针对贵阳地区的气候特点，南方电网贵阳供电局采用多项智能技术开展防汛工作，全力确保电网安全稳定运行。

今年以来，贵阳供电局组建配电网智能作业中心，通过对架空线路开展无人机照片AI自动识别，设备图片缺陷筛查效率显著提升，识别更准确，更高效。目前，全局配备有无人机近300台，该项数字智能技术将会运用于汛期保供电线路的运维管理中。

在此基础上，工作人员通过对重点线路配网线路三维建模加载自主巡航，运用激光点云技术实现线路自动分析识别风险、隐患，快速形成缺陷清单引导分局局快速处置。

在500千伏变电站，智能巡检机器人可以自动采集变电站设备温度、设备外观、刀闸开合状态等信息。数字虚拟员工——“作业风控情报兵”则每日将自动获取的电网管理平台、配网停电信息系

统、营销系统、作业视频系统等系统数据，准时生成作业风控日报，为电网安全度汛做好数据分析和决策辅助。

贵阳供电局还不断提升配电网数字化水平，大力推进自愈型配电网建设，目前在乌当、息烽、双龙区域均建成配网自愈，实现配网故障自动精准隔离，非故障段复电时间从“小时级”跃升至“分钟级”，极大提升供电可靠性和供电质量。

贵阳供电局在做好日常工作的同时，还对输电线路进行防雷“体检”，确保防雷设施在雷雨季节中安全运行。参照以往天气变化情况，制定并完善应急预案，对防汛重点部位及薄弱环节进行整改和加固。

同时，还组织“电管家”团队走进社区、商圈、工地等，进一步做好用电检查工作与安全用电知识宣传，为电网安全打好基础。

(张其琼)

小学路口 常有车辆闯红灯?

部门：开展整治

【市民反映】

市民向贵阳市融媒问政平台反映，修文县第三小学与凯悦鑫城小区交会的红绿灯路口处，不时能看见车辆闯红灯。此处是日常上学、放学路，学生较多，有一定安全隐患。

【部门反馈】

5月17日，修文县公安局：经修文县公安局交警大队核实，由于该路段无电子警察监控设备对车辆进行监控，确有个别车辆存在闯红灯的情况。针对以上情况，交警大队将采取以下措施抓好整治工作：

一是加大对群众举报的违法车辆调查处理力度，做到接到一起、核实一起、处罚一起，绝不姑息。二是在县公安局的统筹下，上学时段安排警力定人定岗值守，确保学生上学放学交通安全；三是积极向上级部门汇报，争取在该区域设置电子警察监控；四是加大交通安全宣传。

【平台回访】

5月30日，贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民，市民对部门及时回复表示理解和支持。

贵阳日报融媒记者 高晨畅

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目，面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商，具体事宜公告如下：

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处，总建筑面积22万平方米，由4栋塔楼（由5.5米超高层LOFT及SOHO组成）和大约3.8万平方米集中商业组成，总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置，毗邻新建成的同城大道，距离贵阳高铁北站约2公里，属商业规划区，地块周边规划有轨道S2号线出入口，区位优势明显，交通条件便捷，建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成，现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商，引进运营合作单位。



图为：阳光城·启航中心项目

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园

区，以文化为核心，以科技为重点，以旅游、金融为驱动，大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业，积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展，吸纳文化创意

机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等，力争在不久的将来，成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位，请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位：贵州启航置业有限公司

地址：贵州省贵阳市中山东路25号报业大厦

联系人：杨女士 18885108660

王先生 13312202818